

ERRATA

No subitem **6.3.5**, alínea “f” do **Edital da Chamada Pública nº 01/2020**, cujo objeto é a seleção de entidade da organização da sociedade civil, interessada em celebrar termo de colaboração, que tenha por objetivo a realização de concurso cultural, exposição artística e campanha de sensibilização à população em alusão ao enfrentamento à situação de rua de crianças e adolescentes e ao dia nacional de luta pelos direitos das crianças e dos adolescentes em situação de rua, do Município de Fortaleza - CE., **publicado no Diário Oficial do Município, de 21 de janeiro de 2020**, fica feita a seguinte correção:

ONDE SE LÊ:

f) Certidão de Débitos Relativos a Créditos Federais e à Dívida Ativa da União.

LEIA-SE:

f) Certidões Negativas de Débitos Relativos a Créditos Federais e à Dívida Ativa da União; de Débitos Estaduais e Débitos Municipais.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

FORTALEZA, em 22 de janeiro de 2020.


Angélica Leal de Oliveira
Presidente do Comdica